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In Use plasseringstest

Til læreren: Elever med gode arbeidsvaner kan jobbe relativt selvstendig med kursene. Alle oppgavene er selvrettende, og du kan når som helst sjekke hva elevene har gjort. Kombiner det gjerne med loggskriving. 

Gi mindre selvstendige elever en gjennomgang av nytt stoff før de jobber på egen hånd. Hvis flere elever havner på samme nivå, kan du like gjerne la dem jobbe med det samme innholdet, for eksempel med utgangspunkt i en arbeidsplan.

0%-29%
Testen viser at engelsken din er på begynnernivå. Du bør jobbe med In Use Elementary fra leksjon 1 og utover med fokus på ord og uttrykk fra hverdagslivet (personlig informasjon, familie, fritid, arbeid, daglige gjøremål osv.) og enkle grammatiske strukturer. 

30%-41%
Testen viser at engelsken din er på begynnernivå. Du forstår en del dagligdagse ord og uttrykk og har en viss kjennskap til grunnleggende grammatiske strukturer, men trenger å jobbe systematisk med det. Begynn å jobbe fra leksjon 9 og utover i In Use Elementary. Oppgavene gir deg trening i å forstå tekster og begreper fra hverdagslivet (personlig informasjon, familie, fritid, arbeid, daglige gjøremål). Videre jobbes det  med grammatiske strukturer som det er naturlig å bruke i forbindelse med temaene og det å gjøre seg forstått på en enkel måte.

42%-49%
Testen viser at engelsken din er på begynnernivå. Du forstår mesteparten av innholdet og begrepene i tekster som omhandler hverdagslige tema (personlig informasjon, familie, fritid, arbeid, daglige gjøremål). Du kan en del grammatiske strukturer som det er naturlig å bruke i forbindelse med disse temaene og kan gjøre deg forstått på en enkel måte, men har fremdeles behov for å jobbe mer med ulike tider av verbet og annen grunnleggende grammatikk. Begynn å jobbe fra leksjon 15 i In Use Elementary.  

50%-59%
Testen viser at du behersker stoffet i In Use Elementary. Du forstår mesteparten av innholdet og begrepene i tekster som omhandler hverdagslige tema (personlig informasjon, familie, fritid, arbeid, daglige gjøremål). Du behersker grammatiske strukturer som det er naturlig å bruke i forbindelse med disse temaene og kan gjøre deg forstått på en enkel måte. Utfordringen nå blir å lære å uttrykke seg mer nyansert og å utvide ordforrådet og forståelsen av engelsk til å omfatte nye områder og situasjoner. Begynn å jobbe med leksjon 1 i In Use Pre-intermediate. Etter kurset skal du kunne gjøre deg forstått i de fleste situasjoner som kan oppstå når du besøker et sted hvor det kun kommuniseres på engelsk.

60%-69
Testen viser at du behersker stoffet i In Use Elementary.  Du forstår mesteparten av innholdet og begrepene i tekster som omhandler hverdagslige tema (personlig informasjon, familie, fritid, arbeid, daglige gjøremål). Du behersker grammatiske strukturer som det er naturlig å bruke i forbindelse med disse temaene og kan uttrykke deg på en enkel måte. Utfordringen nå blir å lære å uttrykke seg mer nyansert og å utvide ordforrådet og forståelsen av engelsk til å omfatte nye områder og situasjoner. Begynn å jobbe med leksjon 7 i In Use Pre-intermediate. Etter kurset skal du kunne gjøre deg forstått i de fleste situasjoner som kan oppstå når du besøker et sted hvor det kun kommuniseres på engelsk.

70%-74%
Testen viser at du nesten er på nivå B1, Intermediate. Du forstår mesteparten av vokabularet og innholdet i tekster om hverdagslige hendelser og ulike kommunikative situasjoner (på skolen, i fritiden, på jobben, på reisefot, hos legen osv.). Du kan de fleste grammatiske strukturer det er naturlig å bruke i disse situasjonene, bl.a. enkle setninger, sammensatte setninger og ulike tider av verbet. Begynn å jobbe med leksjon 19 i In Use Pre-intermediate. 

75%-84%
Testen viser at du behersker stoffet i In Use Pre-intermediate. Du forstår mesteparten av vokabularet og innholdet i tekster om hverdagslige hendelser og ulike kommunikative situasjoner (på skolen, i fritiden, på jobben, på reisefot, hos legen osv.). Du kan de fleste grammatiske strukturer det er naturlig å bruke i disse situasjonene, bl.a. enkle setninger, sammensatte setninger og de ulike tidene av verbet. Begynn å jobbe med leksjon 1 i In Use Intermediate. Målet med kurset er at du skal forstå krevende tekster om abstrakte og mer hverdagslige, konkrete tema. Du skal videre være i stand til å beskrive opplevelser og hendelser, drømmer, håp og ambisjoner og grunngi synspunktene dine om ulike tema med på en nyansert måte og med flyt.

85%-94%
Testen viser at du behersker stoffet i In Use Pre-intermediate. Du forstår vokabularet og innholdet i tekster om hverdagslige hendelser og ulike kommunikative situasjoner (på skolen, i fritiden, på reisefot, hos legen osv.). Du kan de fleste grammatiske strukturer det er naturlig å bruke i disse situasjonene, bl.a. enkle setninger, sammensatte setninger og ulike tider av verbet. Begynn å jobbe fra leksjon 7 i In Use Intermediate. Målet med kurset er at du skal forstå krevende tekster om abstrakte og mer hverdagslige, konkrete tema. Du skal videre være i stand til å beskrive opplevelser og hendelser, drømmer, håp og ambisjoner og grunngi synspunktene dine om ulike tema med på en nyansert måte og med flyt. 

95%-100%
Testen viser at du behersker stoffet i In Use Intermediate. Fortsett å jobbe med et språkkurs som er på B2- nivå eller høyere.  
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